
—g— Odlikovanje. Občni zbor »Gori 
škega kmetejskega društva«, ki se je vrši 
20. junija t. 1. v Gorici, je imenoval ravna 
teija goriškega c. kr. kmet. kemičnega po 
izkuševališča i. viteza Bolleta, sedaj i 
pokoju, zaradi njegovih zaslug za povzdi 
go kmetijstva v slov. delu poknežene gro 
iije GoriškoGradiščanske soglasno svo 
jim častnim društvenikom. 

—g— Umrl je v goriški bolniščnic 
661etni Ivan Silič, učitelj jezikov, doma i: 
goriške okolice. Bival je zadnji čas v Ron 
kili. Večji del svojega življenja je prebi 
v Ameriki. — V Oseku je umrl nadučitel 
Anton Bele v 52. letu svoje dobe po dolg 
in mučni bolezni. R. i. p.! 

—g— Dijaški koncert v soboto j< 
uspel v vsakem oziru prav dobro. Omenit 
je v prvi vrsti dijaški zbor, ki je poc 
spretnim, temperamentnim M. Kogojen 
zapel nekaj umetnih in narodnih pesmi 
Posebno lete *o bile pete s tako fineso h 
s tolikim razumevanjem, da je bil res pra 
vi užitek poslušati te mlade pevce. Diri
gent Kogoj se je predstavil tudi kot vrle 
dober pianist ter nam je z redko spret
nostjo zaigral šestero težkih kompozicij 
Pripomniti pa je treba, da je bolje prodr 
kot diregent v duh podanih pesmi kakoi 
pa kot pianist. Tudi pri spremljevanju ba
ritonista Šimenca se je pokazalo, da bolje 
obvlada pevski zbor kakor pa tehniko fi
nega, delikatnega spremljevanja. Vseka
kor pa je treba priznati, da se je vkljut 
svoji mladosti pokazal kot umetniški ta
lent, ki utegne postati še prvovrsten glas
benik, ako se z vso vnemo posveti muzi
kaličnim študijam, kar nam pričajo tud 
njegove primeroma prav dobre kompozi
cije. , xyz, 

—g— Preddvorana »Central« iti 
»Orli«. Goriški »Orli so imeli svoj lokal 
v klerikalnem1 »Centralu«, ki jih je pa vr
gel na cesto, O vzrokih piše »Gorica« ta
kole: »K članku v zadnji »Gorici« in v 
»Prim. Listu« (št. 25a.) nam. od merodajne 
strani še poročajo: Noben pameten gospo
dar ne bi bil mogel dalje kaj takega trpeti, 
kar se je godilo v »Centralu«. Na odru so 
včasih napravili stranišče in so enkrat po
mazali z blatom celo dragoceno obleko, ki 
se je hranila za veselico drugi dan. Pod 
odrom je bil cel kup blata. Klavir, ki je bil 
na odru, je bil raztolčen v pravem pomenu 
besede in se mu je cek> noga odtrgala.« 
— To so pa res lepi ptiči! 

—g— Iz Sv. Križa. Šolska slavnost, 
ki se je vršila v nedeljo, dne 15. junija, v 
Sv. Križu, pod vodstvom tov. učitelja Palj
ka. je uspela v vsakem oziru, tako> v 
gmotnem, kakor v moralnem popolnoma 
nepričakovano. Velika množica ljudi, se je 
zbrala na obšernem grajskem dvorišču, ki 
je bilo slavnostno odeto s slovenskimi 
trobojnicami ter željno pričakovala, da 
vidi svoje male na odru, — Vset očke, ta
ko pesmi, kakor petje, igre, prizori, razni 
nastopi, telovadba — vse je —'Mo mno
gobrojnemu občinstvu, ki ni varčevalo s 
ploskanjem prirediteljem in učitelju Palj
ku. ki jih je s toliko požrtvovalnostjo pri
pravil do krasne uspele prireditve. — Le 
tako nanrei! 

Goriške vfisti 


